



豪取4连胜，“扬州金花”勇夺红土首冠

在结束了比利简金杯的征程之后，由扬州市体育运动学校培养输送的运动员袁悦又马不停蹄地赶到美国，参加ITF60K夏洛茨维尔站的比赛，并最终和美国选手张笑心搭档，获得了女双的冠军。这是“扬州金花”职业生涯取得的第三个ITF巡回赛女双冠军，也是其首个红土赛事的冠军。

夏洛茨维尔站的比赛是一场红土赛事。在此前的比赛中，袁悦在红土赛场的战绩并不是很好，在袁悦的职业生涯中，一共获得过4次单打和两次双打的冠军，但这6次捧杯，均是在硬地上获得的，其职业生涯最好战绩也是在硬地赛事美国网球公开赛取得的32强战绩。迄今为止，四大满贯公开赛中，袁悦唯一未能打进正赛的正是红土赛事法国网球公开赛，由此可见，比起红土赛场，袁悦在坚硬的地上表现得更加出色。

夏洛茨维尔站的比赛中，袁悦参加了单打和双打，结果在女单比赛中，止步16强，但是来到双打赛场，她和美国选手张笑心搭档，却在比赛中打出了高水平，在前三轮的比赛中，“中美组合”取得3连胜0失盘的战绩，挺进了决赛。

进入决赛，袁悦更是火力全开。第一盘，对手先发球。袁悦组合在第3局进入状态，在0比40后突然发力，连得4分率先完成破发。第9局，她们再次完成破发，最终以6比3轻松先下一城。第2盘，袁悦组合有所大意，第1局30比15领先后连丢3分，被对手先破发。但她们在第2局迅速完成回破。关键的第8局，袁悦组合在15比40后连拿3分，再次完成破发。第9局，她们在先丢1分的情况下连下4分，最终以6比3、大比分2比0横扫对手，轻松拿下女双冠军。

此役仅用时68分钟。袁悦组合一发得分率66%，二发得分率81%，15个破发点兑现4个。凭借这场胜利，袁悦夺得个人职业生涯红土首冠。这是“扬州金花”本赛季首次夺冠，也是袁悦职业生涯第3次双打夺冠。

可以看到，随着法网临近，袁悦在红土赛场的状态越来越好了。本赛季，袁悦的状态一直在不断提升。此前的比赛中，她在单打项目上的表现一般，但在女双项目上却表现十分出色，这次夺得女双冠军，也为自己在法网前的备战增加了信心。

赛后，袁悦表示：“很高兴能够在红土赛场上夺得冠军，这对我来说非常重要。我们一直在为这个目标而努力，我很感谢我的搭档张笑心，她的表现非常出色。希望能够在未来的比赛中继续保持良好的状态。” 春扬 庄剑翔

泰州首届青年书法篆刻展开幕

5月4日，“墨彩风华”泰州市首届青年书法篆刻展在泰兴开幕。

本次活动由泰州青年联合会、泰州市书法家协会指导，泰兴市文体广电和旅游局、泰州市青年书法家协会联合主办。

据介绍，本次书法篆刻展征集阶段共收到稿件216幅，经过评委专家对所有来稿作品的创作主题、

艺术表现、文字审美等方面综合衡量，评选出参展作品53幅，其中获奖作品9幅、入展作品44幅。

泰州市书法家协会主席孙志勇表示，本次参展作品主题鲜明，内容丰富，形式多样，篆隶楷行草诸体俱全。大家用各自手中的毛笔记录新时代、书写新时代、讴歌新时代。 郑天宝 毛晓华

姜堰高二适纪念馆新馆开馆

今年是高二适诞辰120周年。近日，泰州市姜堰区举行高二适纪念馆新馆开馆典礼暨高二适铜像揭幕仪式。

高二适1903年生于兴泰小甸址村的一个书香世家，是当代著名学者、诗人、书法家，一生奋斗于诗、书、文、史、哲的研究和创作，独创“狂草新体”开辟先河，被誉为“中国二十世纪文化巨匠”。

为弘扬传统文化、传承历史文脉、促进艺术交流、提升城市品质，姜堰区整合高二适纪念馆等重要文化资源，于2015年启动美术馆项目，经过几年的精心打造，现已全面建成并向社会开放。美术馆融

高二适纪念馆于一体，藏有高二适等名家作品300余件，弥足珍贵。

纪念馆开馆当天，高二适铜像同步揭幕。铜像由中国美术馆馆长吴为山创作，他介绍了高二适铜像塑像过程，并回顾了高二适先生与诗书同命的一生。他说：“高二适先生传承给我们的财富不仅仅是书法艺术，更有‘天下一高’的为人风骨、学术精神，新馆的开馆对研究先生高深渊博之学术，展示其超迈古今之艺术，褒颂其磊落不阿之人格，发扬其坚持真理之精神具有特别之意义，必将成为地方文化的新亮点、艺术的新名片。” 乔梁 丁明明 尹有文

泰州中招方案公布：普通高中计划招生23397人

5月4日，泰州市教育局发布消息，今年泰州高中阶段学校招生计划为34210人。其中，普通高中招生计划23397人、职业学校招生计划9013人、技工学校招生计划1800人。

据悉，普通高中招生计划为指令性计划，除同分跟进学生外，各普通高中学校不得突破计划招生。

泰州四星级高中指标生总计划数为7451人。省靖江中学、省泰

兴中学、省兴化中学、省姜堰中学、省泰州中学和靖江一中、省黄桥中学、泰兴一高、兴化楚水实验学校、省姜堰二中、姜堰罗塘中学、省口岸中学、泰州二中等13所普通高中招收指标生，指标生比例按70%确定。指标生招生计划均衡分配到本地所有初中学校。

省泰州中学安排强基计划150人，其中面向靖江市、泰兴市、兴化市、姜堰区60人，面向海陵

区、医药高新区(高港区)、市直90人。省靖江中学、省泰兴中学、省兴化中学、省姜堰中学各安排强基计划90人。所有强基计划均单列。

此外，泰州24所普通高中招收特长生，计划总人数466人。全市4所普通高中举办国际班，招生计划155人。特长生招生计划、国际班招生计划和强基计划不能完成的，不转入普通计划。

毛晓华



画说扬州

5月4日上午，仪征市实验幼教集团前往淮安涟水南门小学幼儿园开展“送教促交流，携手共成长”教学交流研讨活动，共享教育智慧，专业带动成长，引领帮扶共享。 余祥 顾潇 摄影报道

“梅兰芳华”少儿京剧大赛圆满落幕 淮安市人民小学创编的《王二小》获团体组金奖

近日，“梅兰芳华”少儿京剧大赛、全国戏迷票友展演活动颁奖晚会暨“潮戏曲”青年创意演艺展演启动仪式在泰州望海楼景区举行，来自全国各地的大小戏迷票友齐聚美丽的凤城河畔，唱响经典戏曲旋律。

泰州是京剧大师梅兰芳先生的故乡，借助“梅郎故里”这一城市文化名片，泰州倾力打造“百梅争艳”戏曲汇系列活动，“梅兰芳华”全国少儿京剧大赛正是其中重点活动之一。

据悉，本届大赛吸引了全国16个省市24支代表队共2037名小选手参赛，通过城市赛、网络赛等层层选拔，252名选手脱颖而出晋级泰州，产生了14个金奖、32个银奖和

60个铜奖，并选出金牌导师奖、优秀传承奖以及优秀组织奖等奖项。

当晚，部分获奖选手亮相舞台，演绎了《穆桂英挂帅》《铡美案》等众多京剧剧目。孩子们的声音虽稚嫩，但情绪饱满，塑造了一个又一个栩栩如生的人物形象。

淮安市人民小学的老师和学生根据课文改编的京剧作品《王二小》获得了本届团体组的金奖。“能看到这么多和我们差不多年龄的孩子同台表演，觉得很开心。”就读于淮安市人民小学的贾圣坤兴奋地说。

据悉，“梅兰芳华”舞台上的很多小选手已蜕变成了专业院校和京剧院团的新生力量，还有一些脱颖而出的节目走上了央视，乃至国

家大剧院的舞台。

此次活动也宣布正式启动“潮戏曲”青年创意演艺展演。这是以四所戏曲名校为代表，面向全国各高校、院团、社会京剧团体中致力于京剧传承、京剧创新的青年戏曲新秀，通过线上线下擂台赛的方式，创新融入京剧+舞蹈+电声+动漫等年轻人喜爱的现代元素，打造的一项全新赛事。

据悉，今年7到8月，将在泰州全市各地部分历史文化街区、旅游景区举办4到5场线下赛事，并邀请获奖节目参加梅兰芳艺术节开幕式演出，形成“老中青少”四代戏迷共聚梅乡、同台共演、共同弘扬京剧国粹艺术的良好氛围。

张卫兵 毛晓华

全国劳模王亦雄一天做了15台手术

“五一”小长假，当大家都在享受闲暇时，许多医护人员仍坚守岗位。5月1日早晨7点多，扬州市妇幼保健院副院长、主任医师王亦雄就带着团队到住院大楼查房了。查房、术前检查和家属谈话……轮番进行。一个多小时后，王亦雄马不停蹄来到手术室，准备手术。当天王亦雄有15台手术要做。患者走马灯一般来去，不变的是手术台上的主刀医生。近年来，王亦雄带领团队不断钻研国际先进医疗科技，目前市妇幼保健院妇科微创手术率已达95%以上。其中，“单孔腹腔镜”技术、子宫腺肌病灶切除术“双瓣法”、孕期腹腔镜宫颈环扎术等十多项手术技术，都走在国内前列。

这些年，王亦雄先后荣获扬州市“最美医生”、江苏省“五一劳动奖章”、江苏省“百名医德之星”等数十项荣誉，但“功成名就”的她仍冲在一线，小长假也和患者打成一片，用精湛的技术解除病人的痛苦。“五一”前夕，王亦雄被全国总工会授予“五一劳动奖章”，她坦言：“这更加激励自己不忘初心，砥砺前行，更好地守护妇女儿童的健康安全。” 刘海霞 顾潇

江都警方“五一”当天抓获一名网逃

5月1日16时许，扬州市江都区公安分局龙川警务工作站民警敲开了一名制售假烟嫌疑人的家门，将正准备潜逃的嫌疑人当场抓获。

嫌疑人姓杨，因涉嫌制售假烟，涉案价值达30余万元，于2022年2月10日被网上追逃。但嫌疑人非常狡猾，从不暴露行踪，一年多来杳无音信，然而民警并没有放弃，每逢春节、国庆等重大节日，

民警在开展流动人口清查工作的同时，时刻不忘打听嫌疑人杨某的行踪，在他老家住宅附近蹲守。今年五一劳动节当天，民警再次来到大桥镇打听消息，刚靠近嫌疑人杨某的住宅，就听见屋内声音嘈杂，与以往的情况大不相同，民警立刻警惕起来，部署部分警力在屋外埋伏，然后敲开嫌疑人的家门。嫌疑人慌乱之中跳窗逃跑，当场被民警抓获。 董莹 庄剑翔

下夜班路上闯红灯，撞坏别人车撞伤自己

4月29日凌晨，扬州高邮市公安局交警大队车逻中队民警接到110指令称，在车逻镇政府向东路段，一辆轿车与一辆电动车相撞。交警迅速赶到事故现场了解到，朱某驾驶轿车沿车逻镇朝阳大道由西向东行驶至珠光南路交叉路口正常通过，当行驶到路中时，与由南向北闯红灯疾驰而来的一辆封闭式电动四轮车相撞，轿车右侧两

门受到严重撞击，车内安全气囊打开，电动四轮车骑手受轻伤。

据了解，电动四轮车驾驶人刘某某当天深夜在附近屠宰场下夜班，当行经红绿灯路口时，认为凌晨没有车经过，便无视红灯往前开。

经民警对肇事封闭式电动四轮车认证，该车是非标车。目前，事故正在进一步处理之中。

王敢 明宝 顾潇